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Winmarkt Râmnicu Vâlcea redeschide spațiile de divertisment Gameland & Winiland

Începând cu 3 septembrie, noi opțiuni de distracție și divertisment vor fi disponibile în centrul comercial Winmarkt Râmnicu Vâlcea, din centrul orașului. WiniLand, locul de joacă pentru copiii, și GameLand, spațiul de distracție pentru tineri și adulti, se redeschid publicului în deplină siguranță. Spațiile de divertisment din interiorul mall-urilor și a centrelor comerciale au fost închise timp de un an și jumatate, în urma restricțiilor impuse de autorități. 

La GameLand, vizitatorii pot opta pentru biliard, ping-pong sau jocuri pe calculator pe noile Playstation 5. La WiniLand, copiii au la dispoziție un spațiu generos cu gonflabile, structuri modulare, trambulină și alte elemente pentru joacă în voie. 

Spațiile sunt complet igienizate și pregătite pentru a primi vizitatorii în condiții de siguranță. Masca de protecție este obligatorie de purtat în interior, cu excepția copiilor mai mici de 5 ani. 

De asemenea, accesul în locație se va face respectând măsurile de protecție impuse de autorități, pentru această perioadă.  

[bookmark: _GoBack]Mai multe detalii cu privire la tarife se găsesc pe site-ul winmarkt: https://www.winmarkt.ro/magazine/winiland/
https://www.winmarkt.ro/magazine/gameland/

Despre Winmarkt:
Achizitionata in 2008 de compania italiana Immobiliare Grande Distribuzione (IGD), Winmarkt este una dintre cele mai extinse retele de centre comerciale din Romania. Winmarkt are in proprietate 14 centre comerciale si o cladire de birouri, situate la kilometrul 0 al fiecaruia dintre cele 13 orase: Alexandria, Bistrita, Braila, Buzau, Cluj-Napoca, Galati, Piatra Neamt, Ploiesti, Ramnicu Valcea, Slatina, Tulcea, Turda si Vaslui.
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